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1. Atvovton ot mivakeg A,B eIl tétowor dote: o A eivar cvppetpikdg, o B eivar
OVTIGOUPETPIKOS Kot 0 A+ B avuiotpéyyoc. Av I'=(A4+B)'(A—B), vo Scitete ot
woybe: o) T (A+B)Y=A+B BT (A-BI'=4-B.

2. Aivovtat ot paypotikoi v xv mivokeg B,I" kot o wivakag A=B +il". Na deifete 611 0

A eivor opBopovadioiog av kor pévo av, o mivakag BT eivar cvppetpikds kot
B'B+I'T=1.

3. Na vroloyiotoov ot wivokeg A", veIN oémov A=

oS O O o O
S O O O N
S O O O
S O N O O
S NN O O O

4. Av A,B eIl , vo anodeyybei 611 tr(AB) =tr(BA).
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5. Aivetar o obOvBetog mivakag M :(O A'I]’ omov A,Bell,. Na Bpebel mivakag

A71
(0]

, , , . X , ,
X 1é1010¢ hote 0 oOVOeTOC Tivakag N = p va givat o avtiotpopog tov M .

6.Av Aell, kot A" =0 yw kamowo & € IN (A: undevoddvapog), vo amodeyyel OtL 0
I — A givar avtiotpéyipog.
7.Boto Aell, téroog dote (A+21)° =0.Na anoderybei 611 0 mivokag A eivar

ovTioTpéyog Kot va ypopei o A~ pe v Poriben duvapewv tov A . No omodeuydei
eniong 6t ko o wivakag A+31 eivar avtiotpéyipog.
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8. Av ou mivakeg A4,Bell, wavomowvv tig oxéoeig A" =4, B =B «xu

(A+B)’ = A+ B, va omodeydei 61t AB=BA=0.

-1

9. Awpepifovtag katdAnia tov A= , vmohoyiote Tov A’.

S O O O N
S O b O O
S D O O O

S O O W

Hapéadoon péypr 4-11-2008 2. Kapavaociog



